

# BETHANY

INDEPENDENT-  
PRESBYTERIAN  
CHURCH

*God's Kind of Church...*

*Where God is touching lives...*

*And people care for people.*



## 沉思录

2021年9月12日

经文：以赛亚书5

### 葡萄园之喻

#### 一首古老的歌

以赛亚是一位有天赋的先知。他是一位杰出的作家和牧师。他是被受尊敬上帝的仆人。他也是有才艺的诗歌作家。

“我要为我所亲爱的唱歌，是我所爱者的歌，论他葡萄园的事。我所亲爱的有葡萄园，在肥美的山冈上。他刨挖园子，捡去石头，栽种上等的葡萄树，在园中盖了一座楼，又凿出压酒池，指望结好葡萄，反倒结了野葡萄。”

《以赛亚书5:1-2》

1. 这是献给上帝的一首诗歌

- a) 以赛亚和上帝有着亲密的关系
- b) 他称上帝为 “我所亲爱的”
  - (i) 他爱慕上帝
  - (ii) 当他更加地理解上帝，他更爱慕上帝。

2. 上帝的葡萄园

- a) 以赛亚将以色列形容为上帝的葡萄园
- b) 他的诗歌里写道关于上帝为祂的葡萄园能够结果子所做的准备

“祂所拣选栽种葡萄园的地  
那是肥美的山冈  
准备  
上帝刨挖园子，捡去石头。

上等的葡萄树  
上帝栽种上等的葡萄树  
盖了一座楼  
这是为了防止野狐狸闯入葡萄园并且影响葡萄树  
压酒池  
将压酒池设在葡萄园的附近便能够保持葡萄的新  
鲜！”

上帝竭尽全力为祂的葡萄园做出准备，使葡萄园能够成功地结好的葡萄。

### 野葡萄

可惜， 上帝的葡萄园结了野葡萄。这是以赛亚所写的经典故事。这是预料之外的结局！

### 结果子的葡萄园

上帝为我们提供了一切，使我们能够在生命里结果子！让我们祈求能够成为上帝成功和丰盛的葡萄园！

# 公告专栏

## 欢迎来到伯大尼

我们很高兴我们选择与我们一起崇拜主耶稣！愿您的心通过崇拜得到鼓励！

## 开启我们的40+9年

我们开启40+9 年的职事！让我们继续成为通过职事结果子的教会！愿上帝在新的一年里给予我们祝福！

## 恭喜！是个男孩！

衷心地祝贺Qingyang 和 Yuanli 迎接他们的男婴儿，Dariel。男婴儿在2021年9月2日诞生。母子平安！

## 深切地慰问

我们为在2021年9月2日已故的黃迪娟女士（Mdm Wong Tik Kuen）向玉华老师（Joanna Yam）表示深切地慰问。她享年93岁。

## 为年长教友准备的月饼

今年的中秋节，我们要特别地祝福在伯大尼堂的年长教友们。虽然我们今年无法举办中秋节的庆祝活动，我们仍然希望能够将月饼送给我们的年长教友

们。这是伯大尼堂为所有65岁以上的教友们关爱的方式。

您可以在星期天，2021年9月19日（下午12至3点）在伯大尼堂的一楼的食堂领月饼。我们鼓励年长教友的家人为他们前来领月饼。

请 和 轩 丰 牧 师 Eugene Seow  
(eugneseow@bethanyipc.sg), 子恩牧师 (Moses Kwek)  
(moseskwek@bethanyipc.sg), 或 Jonathan Jacob  
(Jonathanjacob@bethanyipc.sg)注册领月饼的安排。

## IPC家庭

1. Sathiyam IPC

2021年9月7日

a. 32周年庆

b. 实习牧师Simon Nagaraj将会受委任

2. 伯特利IPC

27周年庆

2021年9月12日

## 年长人士的特别专栏

“愿你的作为向你仆人显现。

愿你的荣耀向他们子孙显明”诗篇90: 16

1. 上帝的作为
  - a) 愿这对于祂的仆人是清楚的
  - b) 愿我们可以喜悦于祂的作为
2. 上帝的荣耀
  - a) 上帝的作为象征祂的荣耀
  - b) 愿下一代的子孙可以看到这份荣耀

## 用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 119:89-9

“耶和华啊，祢的话安定在天，直到永远。祢的诚实存到万代，祢坚定了地，地就长存。”

1. 上帝话语的本质
  - a) 安定在天
  - b) 直到永远
  - c) 上帝的话语是坚定的
2. 上帝的本质
  - a) 祂绝对忠诚
  - b) 祂的诚实存到万代
  - c) 地的存在是上帝如何建立某事的例证

## 以弗所书 5:2 爱心行事

“也要凭爱心行事，正如基督爱我们，为我们舍了自己，当做馨香的供物和祭物献于神。”

### 1. 凭爱心行事

- a) “行”这个词是“活”的另一种说法
- b) 爱应该成为我们基督徒生活方式的一部分

### 2. 基督徒之爱的榜样

- a) 主耶稣基督本身
- b) 祂爱我们
  - i) 祂为我们舍己
  - ii) 作为牺牲
- c) 祂的牺牲被上帝悦纳为一种馨香

# 诗歌

## 儿子的心 (译自英文原诗)

圣灵有好几个称号；  
圣经的信中记载和形容了它们。  
祂被正确地称为“上帝的灵”；  
祂与上帝同样有神圣的属性。

祂也被称为“儿子的心”；  
祂属上帝救赎计划的一部分。  
祂帮助我们学习与父神沟通；  
祂是上帝的灵，别无其它能代替。

祂在生命里带领上帝的子女；  
祂帮助他们克服所有困难。  
要对抗罪需要祂的大能；  
对信徒而言，祂每时每刻都在。

祂为我们是上帝的子女而作见证；  
祂帮助我们理解上帝的大计划。  
上帝使我们成为基督的后嗣；  
这真理是个振奋人心的惊喜！

《罗马书 8：14-17》受启发而作  
作者：陈俊成

# 人便为有福—诗篇

## 第七十九日

经文：诗篇 49

“我要侧耳听比喻 ...”《诗篇 49: 4a》

### 获得智慧

什么是“智慧”？我们该如何区分“智慧”与“知识”？

“我口要说智慧的言语、我心要想通达的道理。”  
《诗篇 49: 3》

#### 1. 知识的特征

- a) 知识是由信息组成的
- b) 信息可以由好几种方式收集：
  - i) 阅读书籍
  - ii) 观察人生
  - iii) 记录事件

#### 2. 智慧的特征

- a) 智慧超越所储存的信息
- b) 取得了深刻的见解
- c) 获得了内在的领悟

#### 3. 智慧的表达

- a) 它必须由言语表达（指的是口述出来的智慧）
- b) 别人必把它视为智慧的言语

#### 4. 真正的智慧必须有深度

- a) 智慧并不会因为口述之后而终止增长
- b) 智慧会鼓励心灵进一步的沉思，以体验更深的领悟